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4 marks questions

4)3, 15, 27, 39 ....

4 marks questions
1)"$030%T TR WRTIN

4)10 =
&00%NY

an@ﬁ'g

ny ©g

L.

T0TNTOZ

-

L~

T



l(q

WRTING BRI BRT, B, F0T0T0 &2 WO WTINT TTIT LOWBRET SITFT

Q0T TR

2 marks questions from thales thoerem
1)28,59..LM || CB =22, LN || CD, AM/AB= AN/ AD <000 mo03

M

¥ 2)xwg,59., DE || AC =22, DF || AE. BF/FE= BE /EC %oT

3)::3,=9.., DE || OQ %22, DF || OR. EF || QR <o 0%

P

D

18]
Q R

)
mﬁﬁ:seﬁ otnes, ©wt BC || QR womodreeda,

P

Q R

55,00 AB I PQ =% AC || PR. &mmc8 A, B 33.C 7% $32N0P, 0Q 3%

b@i)

OR

5)ABCD ¢330 %ot 9,8t RE09,AB || DC 3023, 309Fmsh 03,80 O Womols ., FelAE.E.

=SA0O/BO =CO/ DO wowms 3ecda,
6)ABCD 32357 xm9.,A0/BO= CO/ DO &rivmed gearnish ©T5,0 O Womodmd.,
3e0302.33. =TT ABCD 0300 oty 3% wol3d &9



2 marks questions from similarity and similar triangles

7) 29,0%,;T9,, 3earnent AC 23022, BDNsh £05,0 O W03, 03,33,

QOB LW BTRTRTS AZFSs N yuTodeend OA /OC—OB/ ODwow EIDINEY
8)xgxd., QR/QS=QT/PR and <1=<2. 38 APQS ~ A TQR «o% 704

/

T
P

1 2
0 S“R

9) <P = <RTS ©hoomeg S =02, Tni¥h APQR & PR =22, QR oy 209 Wotonshsad A
RPQ ~ ARTS woth =0
10) ¥gwd., ABE = ACD, =S ADE ~ ABC 0@ oA,

A

B C
11) AT0T L3xABC 029.,AB = AC,E 030 CB 0, B,0,4T Se8o 30093
20030 Woty AD L BC =022, EF L AC =S AABD ~ AECF w0t 502

A
F
E B D iC
12)000 TeR0RT SRNAY $A,CFMYD ATTOET, SRYNYS TTFATL wotdd TR
Problems from pythagoras theorem
1)ABC =0 0&e &30  C 0300 wowdnesmonc ABA2 = 2ACA2 <03 TR

2)AABC® 0350 Tz00,050%0 @Zﬁo%?ﬁwuw AC = BC, 2AB*2 = 2AC"2 =58 AABC 030 ©0030esS 3,330% 0t
3)wom ATWIT RPIRTY,., LOTH WITINT BNFT BARTTRY,, LT

()



TOTBROTI 3,00 0@ 0R,, 8y Hao0 0T TodA,

adt@a zéoa;jdﬁ@daw Bea303, T BTN WwoeRNSd

>
$
&

2x+2Y =10

x+3y =6
2x-3y =12
A o J g NY-op Do FATADIM

Tes00Z, 3 BEWEFTEINY WelioNnTo, Wl Momos0
QTPOINYOT WRAD

1).x—-3y-3=0 and3x-9y-2=0

2)2x +y =5 and 3x+2y =8

3)wotsn RT_ 000 $0THeT 1830, FYTRN €m0 1/3 SMog,s w03, &
W TS0 36T, 8T, HeOATION LT 1/4 SMoS,T. TomTT & QT ToL0RTY, Fow@aeRoW0,

1)x+y=14and x —y =4 Teeio3 3 Fe3TNY Wrelndmo, STed Lalot WRA
2)eTTs FeBMY 38253 26 W82, Wold B083;0300 WHWR_ 0TT ToeTT8&, B,
HTYNTTo,, FOEELROND

3) wow T0 :@ 0% 3Reanyd,, TR%E

YR, 30T

SRFRB axm

1)Sec503, 8 BR0eETNE WRtRniea, SEFAE LTRER0T VR

3x-5y=20 and 6x-10y=40

2)TeamP, 8 FAFTRNY ERtRNTIo, [EFRIT DTN VRA

x-3y-7=0 and 3x-3y-15=0

(i) 2ol WS T80 @ozd; 130, Fed), Feklion 18, T$To FogeLATIT,
ATOZ,TS, & YT T30 368, 130, ReOATIT 9T30 1/2 Lo, 3. &

N
&

WS, T0d 03TTYT2?

(i) 0T° BRFAY 20T BLOC TOPFI,, FeBOLT WOPA,T TR0 Tedd,,
BN3Y,. BIY, VRN WET IHV0L TWOREY,, BRCSINT CNA,S WO T[eddy
SEME, 3. ToMPTT, SRO 0T, ARETINT S3NT B[O R, ?

(iiii) SvTTeB0 el F03;0%0 wodnY Brg, 9. RETD.,Tom WodnY 3,30wWR0,
BTOY WO TIDRTION AN FOS3300TI,, 250 RRRPATIT, £530 BRTORE
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TRENY WET TR Be3d,T AT,
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0

3x+4y-20=0

N8 T, TO7

D0, SIS

~=~
~

3, Z,RN BoWOPIT DR, ERFTIH

1)x — 2y
2)2x+3y—-9=0
4x + 6y — 18
3)x+2y—-4
2x+4y—-12=0
3,310
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BT 0T BRCE
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3 DT, 0LIOTITD

4)21 cm ;2380005 %Womd 3J3_05@M WOt B0ATY =,8.3c0m,md., 60

d

BRCTTT 0LITIVTEITZ,TI. FOROT YVOLIIT &)2T9508T S00TITT SR, CEFIRY,, FOTI&ROWD.
5)21 cm %0058 womdd 3,8,09., Lotk 303y 3,8.5¢0m,59., 60
BRCTTID0LITWIDTEIZ, T, TIVRT L3000 YVOEIDT 5,2, 800TT DA,LEIFTIY, FOTIZROW0,
6)eg,59.,ABCD <30 14 cm Wy, 598N e08, APD Tonwe

APC 1¥ ¢5rsS, 2,neE0, PotinRic (Ionc i), e0rmEd, Be@EE000,

A B
e g

C

7)33,59..,, ABCD 3933 wWomadis f3E,14 cm. B8 3,2, Y090 s0RT8 8,219,030,
2) ) (o] ~ o) L
WeTzeN A,0FE053038 A, B,C, w022,

D 3c0%)50oNT0e S99, 3,8, NEE0, S0P, GR0NRRTAT LIRNT A,EEFTIT, FeRIERW0

8) ©¥g,T.,, OACD 03 O 3eow,@mmo, TReTIT w32, 3.5 cm &0 73,8,
B2o5rEmeNt. OD = 2 cm S0 ©,8, B3G50 QA.0FHRI, FoTER0W0
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1 mark questions

<
Mo

LIOWR

9

7Cm L0TINLTIZI WoTI
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SSVICVN

1)5cm,6¢cm

P4
mﬁ@
13

Oy CRTWET,

)
N

2Tong 7/5 T

ITOTRT

o)

©
\

$TI0RT WoTINY 2/3 TR, 20

) 4em ST WOT T,2,T80,

9
A

T3 WOTIY TesToloT oD, “A' 0T, FeoT)z5oN0d

3)AB = 8cm T

2,003

T Beo,Q0T A, TEINTTO,, TR,

)

3



4)3cm &3 WOTR 3,2, T30, WO, ATT WO W FHIY, WOTR T 3,02 BT 3

q wow QOTI WOTINTT2, MOTIEA, B3 TS

5)4cm =082, 6cm LWgNYTI 00T WBFCO0YE0D W BN, bem HTRT

230eDT WOt WoTRRCT 4em %sT B33 A2

\\(ﬁq

DT, TR0, P00, BYZ0NT0, T8 LE000T ToTseel

2 marks questions

1)6cm %3 Wotsd 3,2.880, w¥CW0 RTT eor,Lot 10cm TRTT Wods

WOTIRR0T T, 2,85 Lotsd BRB A,3F3NYSs, TBA w0, BRNY ST NS0,

2)5cm LT B,8.84, 3,3FFNE STINT RS 60 R02TOZ ol WRT F,TEENTI, w¥oR0,

3)8cm YUT, QT 20T TeeIRloTIRI,, oW B, RTI, 312 LTI, yRNA, LTTRR

0

PRNNTRY, PCW0

QTeFTo08 Besooness
conceptl

1)(1, 5), (2, 3) 082, (-2, -11) 00w WeTINYS FTYTEIDNZHE woms AEIFOWA),

-

2)(5, -2), (6, 4) 3032, (7, -2) WOt ATDLIDTY 3% 30N WOTHRNFONTOIE 0T [0,
9) o8

o
3)(2, -5) =23, (-2, 9) 00T TXTE TeTHILTIT X - BT 0eDT WoToTHI, FOWER0

4)P (2, -3) =282, Q (10, y) Wemony Sols TRl 10 BEnREd, y 03 WSRYDs, 38R0
concept2
5)(4, -1) 30T, (-2, -3) WeTNnTRo, He0F0 TeROTT 8),172Ws WoTINY ATEFrT208NT,

B0E8RON0,



6)(-3, 10) 022, (6, -8) Wotlon¥amy, Fe0ToT Teadwalowsy (-1, 6) 00T 030w WRoTeZTd.,
QTN T, T oI 3o RO0,

(1, 2), (4,y), (x, 6) 3022, (3, 5) Womones

({?L
EO
O
&L
(@)
2 L
0
@
a
&
&L
-&
&
@
ELL
OIL
%L
L
(<
(@]
L
L
J
a
L
bl

T, y MR, 50TEIEROND

8)AB T9:352NT 3,2,8 30T (2, -3) 208, B 030 (1, 4) STT, AWOTINT

QTEFTOOTATTY, FOTELIOWO,

concept3

9)(2, 3), (-1, 0), (2, -4) 3CNNRYTIT LLIWE LA, LEFNYT, TOTEROAWD

10)2.0T30 025,803 @Rge 3 onned (3, 0), (4, 5), (-1, 4) 302, (-2,-1) STV STT D3,E007TZI,
o0& 0W0

11)(7, -2), (5, 1), (3, k)2emoriss Bovdeamnzgmons, o k o Beiohas, Fomtd 030

PR, ROLN
Euclid's algorithm
1)00R28,T°F oMeE0n SRT)e0e03 WY 135 3082, 225 T w0F0% 301 &R0W0 .

2)0003..T°8 PeMeEa00 ©EIT5E0e0% WA 1965382.382200 m0m0e 308 &Eo0
3)030R8., T WOMOT00 ©EITTI0W WY 867 w082,225T w0Tew 50Ty &WRoW0
Factorization

4)0E0T0%,; VTHTFS S0Gm00T 8,9,53082, 25 MY 00w 3080, OTRW 50Ky &0
5)2653022,91 N¥ 0T 308, VAL FOT &i0WD W
MO, OWITITY,, To¥ Becl

6)(306, 657)C @A = 9 BTT WNY ©AY FoEs Lok,
Proving irrationality

7)5 —\32.003 @ymnew, 5083 w0 3wty



WIS, N0

1)x*A2 + 7x + 10

2)x"2 +7x+10

3)XA2 - 3 o v

TN IT

~
v

=N

-
~

2, TeNR MW NY

o)
P

4) 327,309

3020, FoTBIZRWD0

p
”“':S
U C

5) 3, -1 =532, - 1/3 %3 p(x) = 3x*3 - 5x*2 - 11x - 3 w02

2rgs 3, -1 3y, - Y4 =50

—
Jo

3

6)p(x) = 3x"3 - 5x*2 - 11x - 3

3XA3 + xM2 +2x + 530, 1 + 2x + X2 QoT N

7) WTROTTEReS,
-

QTT

2x4 - 3x3 - 3x2 + 6x - 2

—,
:’QJ

7 =

Quadratic equations

1)Brg00m 2X N2 + X =528 = 0 =z

]

0BT TORONTRY, FoT&L0W0

™~
5

2)532300m3X 2 —-5x+2=0 =

)

2eBTEITT TORONTRY, FoT&L0W0

=~
5

3)Erzgnom X2 +4x+5=0 3

NPT, TOWIELOW0O

53,005 2XA2 — 22 X + 1

4)35

rgnem 2XM2 - 7x+3=0 =z

-
AN

5)

rgom2xXM2+x—-4=0

6)=-

10



7525000 4XA2 +4 N3 X +3 =0 505000 Shavnes, 0ma im0
8)5eg00m 2XN 2 + X + 4 = 0 ,30::3005 sHheonems, 50w

9)5az00m 2XN 2 — 7TX + 3 = 0 ,320:30000 Shreonem, 50w ro0
Concept2

+
2)3B=3FS WTenom X A2 — 3X -10 = 0,3030090 s0RONTTI,, o8R0
0 ’ %

5)emmers Lgenton 2xM 2 —x + 1/ 8 = 0 708000 sROnYR, 30tE&R000

1)=NF TROFABYANT LGes0es 2XM 2 — 7X + 3 = 0 3068000 monondss, 50w

2)[NE TREOFARYIE LGSel 2XM 2 + X — 4 = 0 T0e800T THRONYEL, 30T ER0

3)=nF TpearneeIom Lgeshos 4xM2 +4 V3 x +x =0 Basesces RONYS, T

4)T0F ZROFAREAIT Leshom 2XM 2 + X + 4 = 0 308000 SRonds, 50wl

5)[NF TREFNRTENT LGRIR0T 2xM2-5X+3=0 FWeTTT DALMY, FoTEReN0

6)3NF TROFNRIAIT LSR0T 5xM2-6x-2 = 0 FNETTHOT RONYT, FOTIL R0

7)SNE ZREFNRYEIT LGom0T4XxN2+3x+5 = 0 TeBTRT TRONYRI, TR R0

SBRERNE0DH Ty, TS
Concept1

2 marks

1) 3729802 sin 60 cos 30 +sin 30 cos 60

2) =PSe30% 2 tan® 45 + cos® 30 - sin® 60

3)=29::30% 5 cos? 60+ 4 cos? 30- tan® 45/ sin® 30 +cos* 30
3 marks questions

1)=9450%. cos 45/( sec 30+cosec 30)

11



2)=79:e30% (sin 30 + tan 45 -cosec 45)/(sec30+ cos 60 + cot45)
Concept2

2 marks

1) tan 48° tan 23° tan 42° tan 67° = 1 <0t S»e03,

2) cos 38° cos 52° — sin 38° sin 52° = 0ot 35elA,

3) =9;e30% sin® 63+ sin® 27/ cos* 17+ cos* 73

Concept3

2 marks

1)tan 2A = cot (A — 18°), 332, 2A ©F0 FReTTNT. A WS T0E&R0,
2)tan A=cot B, A+ B =90°. 2ot Seedi

3) sec 4A = cosec (A — 20°), T22.4A OF Feemmend. A W3S 30EER0N0,
4) (cosech —cotd )*2=(1-cos0)/ (1+cos0 )wom R

5)(1+ sec A)/ sec* A = sin*2A/(1 — cos A)woTd AR

3 marks

1)tan(A+B) = root 3 =222, tan(A-B) =1/root 3 =na. 9., 9<A+B<90, ; A>B,
=00 A 30T, B 305088000.

2) A, B2, Cigo AABC 03 wedneeanentd, sin( B+ C)/ 2 = cosA/ 2 <ot

S00%

3) V1 + sinA/1 — sinA =secA +tanA«ct TR
4)cos A/(1+sinA)+(1+sinA)/ cos A =2 secA «omd R4
5) (sinA-2sin*3A)/(2cos*3A-cosA)=tanAwxoTo 53

6) (sin A + cosec A)*2 + (cos A + sec A)*2 =7 + tan*2 A + cot’2 AxcT R4

7) (cosec A — sin A)(sec A — cos A)=1/(tan A + cot A )00 QA

8) sec x=2 then find cot x + cosec x> TR

12



9) sec A(1-sinA)(secA+tanA) =100 mQA

ROTsTOR,,

1)39NT TZ2,03NMYT FTFO FoWo &RCW0

NENY Zosd; 0-2 2-4 4-6 6-8 8-10 10-12 12-14

TINY Toss; 1 2 1 5 6 2 3

2)§%§ﬁ5 T020,03NY0T TTXO Fowy &LROWO

T ATy 65-68  68-71 71-74 74-77 77-80 80-83  83-86

v
(2,00 RSN Fesd;)

8033 Fosds 2 4 3 8 7 4 2

3)é°’ﬁ§ T22,03NYOT FTYFHO FoTWo &&ROWD

TTVET TENL,NY T35 50-52 53-55 56-58  59-61 62 - 64
e, NN Hoss; 15 110 135 115 25

4)5%3515 T29,03NYOT BTAO FoW WO

OF QT =22, 100 - 150 150-200 200-250 250 - 300 300 - 350
BOLIVOWNY F0&T;4 4 5 12 2 2
5)§%§ﬁ5 T22,03NY0T FT2R0 FOw oW

S0O2 S 5232 0.00-0.040.04-0.080.08-0.12 0.12-0.16 0.16-0.20 0.20 0.24 2
(in ppm)

SOV 4 9 9 2 4 2
6)&%% 0022,03NY0T TR0 FoWY &ROWD

OINg Z03; 0-6 6-10 10 - 14 14 - 20 20-28  28-38 38-40

DT HFNY T3, 1 10 7 4 4 3 1

7)%‘(\5 T22,03NY0T BTOFO FOR &&OW0O

13



ARETTD T)zo0ed  45-55 55 - 65 65-75 75 -85 85-95
INONY [0, 3 10 11 8 3
8)3INT T2, 03NVOG WTIDF 953309 SRS oo G0N0
gorowm g 1-3 3-5 5-7 7-9 9-11
Borowns Fods 7 8 2 2 1
9)%%5 T322,03NY0G WIRILT 9530 SRPUS Foy &R0

To0MNY Tody; 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 50-60 60-70 70-80

ij\%_D 7 14 13 12 20 11 15 8

10)§%§ﬁ5 T322,03NY0G WIRIDT 9530 SRRPUS Foky &R000
T, (inmm) 118 - 126 127 - 135 136 - 144 145-153 154 -162 163-171 172-180

oSNNS Zoa3; 3 5 12 5 4 2
11) FONT T22,03NLOT WIIDT WHwme ORGFWS 3030 &LBoW0

Weed (Moeinvd..) WOLNY T3,
1500 - 2000 14
2000 - 2500 56
2500 - 3000 60
3000 - 3500 86
3500 - 4000 74
4000 - 4500 62
4500 - 5000 48

12)§°§ﬂ5 T22,03NY0G WIRIVT 953w SRS 5oy &R000
2NRT (ﬁ%?@m) 40 - 45 45-50 50-55 55-60 60-65 65-70 70-75

NTO;HFNY Zoad; 2 3 8 6 6 3 2



1)20T0 NTE 40 LSNY YVT,ATT, B0eTTH 0danetid,, F00IRMITCE B¥8 BRRT T3, TET

T22,03NES0, FENT FeeR,BrD., TSIQRAT. 130G9;08 Foed LRW0

<o o}

2T, (in mm) QSNY o,
118 - 126 3
127 - 135 5
136 - 144 9
145 - 153 12
154 - 162 5
163 - 171 4
172 - 180 2
1)39NT T22,03NL0T WRT® T
EI0BMLD

0-10

10-20

20 - 30

30-40

40 - 50

50 - 60

60-70

70 -80

80-90

90-100

2N TER0TE0T LU Tk

&9
g
©

NO~NPWWDAWO G
=1
ey
2
O
&
(&)

oo

ClI 0-3 3-6 6-9 9-12 12-15
F 9 3 5 3 1

3)5‘%5 T022,03N90T Wedw® T3

TNOFOSTTND 5-10  10-15 15-20 20-25 25-30 30-35 35-40

onaRY B03; 2 12 2 4 3 4 3
SN TTL08ME0T Lz Ty
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TyB008 8Tacdh (Tr nvd.,)
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FOIMTT Dosd;

(, BINT T392,08M03 tem® Tsk

40 3,02 32z
42 3,02 3R
44 3,02 3QH
46 3,08 3aH

48 3,02 305

508,08 305

52 %5'33 FRT

6)§%§ﬂ5 T22,03NY0T

VT, TDD 20
(in kg/ha)

- n - = 2
BRONY F033;

100-120 120-140 140-160 160-180
12 14 8 6 10
QT QHFNS Fos3;
0
3
5
9
14
28
32
35
R TWY
50 - 55 55-60 60 - 65 65-70 70-75
2 8 12 24 38

7)00T0 TTeTT 937000 0970 30 SoNRNH NYAT Tohfs yT

QITHBONT, B3 BN e,

5 5w 5 3,08 ©QF

10 @30 10 3,08 ©QT
15 <50 15 3508 ©OT
20 =50 20 3,08 ©QT
25 @5 25 3,08 @QT
30 =30 30 308 ©Q3

35 @@me 35 3,08 @03
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14
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180 - 200

75-80

16

16
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TRRTPOZTIINT,T L0eDFIRYDD..,. BONRCITTY 0T RE, FmoN WOl T 82, BNodRo &3n
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